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Présentations-Displays
Presentation displays | Présentoires | Expositores

In drei Farben erhéltlich:
Available in 3 colours: | Disponible en 3 couleurs:

Disponibles en tres colores

rot schwarz weil3
red black white
rouge noire blanc
rojo negro blanco

Gerne bestticken wir lhnen unsere Prasentations-Displays (50 x 120 cm)
mit von lhnen ausgewahlten Produkten.
Preise und weitere Informationen auf Anfrage.

We are pleased to provide you with our presentation boards (50 x 120 cm)
with your requested products.

Prices and further information on request

Nous mettons a votre disposition des présentoires (50 x 120 cm)
avec les produits que vous avez sélectionnés.
Prix et compléments d‘informations sur demande.

Si lo desea le prepararemos nuestros expositores (50 x 120 cm)

con los articulos que usted elija.

Para mas inforamcion y precios a consultar




Fax-Hotline +49 6154-6345-12

I:I Bestellung | Order | Commande | Pedido

Firma | Company | Société | Empresa

Name | Name | Nom | Nombre

Adresse | Adress | Adresse | Direccion

Telefon | Phone | Téléphone | Teléfono

Fax

E-Mail

Datum, Unterschrift | Date, signature | Date, signature | Fecha, firma

Pos. E

Menge | Quantity | Quantité¢ | Cantidad

10

n

12

13

14

15

I:I Anfrage | Inquiry | Demande | Peticion

Sie mochten Mobelbeschldge bestellen oder anfragen?
Dann kopieren Sie diese Seite und faxen Sie Ihre Wiinsche.

You would like to order or inquire about furniture fittings?
Simply make a copy of this page and fax us your wishes!

Vous désirez commander des ferrures pour meubles ou obtenir
des reseignements? Copiez cette page et faxez ce que vous
souhaitez.

¢Desea Vd. pedir herrajes de muebles o informarse sobre
nuestros productos? Entonces copie Vd. esta pagina y envienos
por fax sus deseos.

Pos. E

Menge | Quantity | Quantité | Cantidad
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22

23

24

25

26

27

28

29

30
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Wegweiser
Guide to order | Pour commander correctement | Guia para hacer su pedido

C
A
) et [ Q DI
Zamak
Zamac
| 5 50423 128 162 15 30 C |
D B
A Alle abgebildeten Artikel haben eine Indexnummer. A All articles shown feature an index number.
B In der dazugehérigen Legende kénnen Sie die B The order number and other information can be found with the
Bestellnummer, MaBe und Oberfldche ablesen. corresponding key.
C Produktname C Product name
D Grundmaterial D Material
Bitte achten Sie darauf, dass die Sockel von einigen Griffen oder Knopfen Please note that the base of some handles or knobs has its own order
eine eigene Bestellnummer haben und in der entsprechenden Anzahl bestellt number and must be ordered in the appropriate quantity.

werden mussen.

A Tous les articles en photo ont un numéro d‘article A Todos los articulos expuestos en este catalogo disponen de una referencia.
B Vous pouvez trouvez dans la légende correspondante B En la leyenda encontrard la referencia, las medidas,
le numéro de commande, les dimensions et la finition y el acabado correspondientes
C Nom de produit C Nomenclatura de productos
D Matériau D Material
Veuillez tenir compte du fait que les embases de quelques poignées Por favor, tenga en cuenta que los zécalos de algunos tiradores disponen
ou de boutons ont leur propre numéro de commande et qu'ils doivent de una referencia propia y hay que pedirlos aparte.

étre commandés dans la qualité correspondante.

. I % +49 6154-6345-0
CHWINN >ervice « +49 6154-6345-12

-

Sie nennen uns lhr Wir langen Ihr Produkt ... konfektionieren es ... ... und liefern es

gewiinschtes SondermaB. passgenau ab, ... conTena einbaufertig zu lhnen.

You can tell us your We cut your product Nous e coneetion ... and we supply it to

requested length. to the requested length ... _ you ready for installation.
... lo confeccionamos ...

Vous nous communiquez Nous découpons le produit Nous vous le livrons

vos dimensions spéciales. exactement a la dimension voulue. entieérement monté.

Usted nos dice la medida Nosotros cortamos el producto ... y se lo enviamos listo

que desea. a la medida exacta ... para su instalacion.



Allgemeine Symbole
General icons
Symboles généraux
Simbolos

Haken
Hooks
Crochets
Ganchos

Zuschnitt
Cutting | Coupe | Corte

Befestigung
Fixation | Fixage | Fijacion

Oberflachen
Finish
Finition
Acabados

Holzarten
Wood
Bois
Maderas

DE EN FR ES
E Bestell-Nr. Order no. No. cde Ref.
1----t  Bohrlochabstand (mm) Centersize Entraxe Distancia entre ejes
Q Lange (mm) Length Longueur Longitud
Q Breite (mm) Width Largeur Ancho
DI Héhe (mm) Height Hauteur Altura
(%] Durchmesser (mm) Diameter Diamétre Didmetro
Tragkraft (kg) Carrying capacity Capacité de charge Carga soportada
SchildmaB (mm) Measurements of inserts  Dimension insert Medida de casillero
ﬁ Verpackungseinheit Packing unit Conditionnement Embalaje
*\_—', Hoéhe (mm) Height Hauteur Altura
ﬂ Breite (mm) Width Largeur Ancho
I Auslage (mm) Depth Profondeur Altura

Abléngbar

Cut to length

Longueurs variables

Se puede cortar

s oo (

Schwinn Service

Schwinn service

Schwinn service

Servicio Schwinn

Edelstahl-Finish

Stainless steel finish

Finition acier inox

Acabado de acero inox

Dopreleiioes e R
DE EN FR ES
N | Nickel matt Mat nickel Nickel mat Niquel mate
N | Nickel glanzend Polished nickel Nickel brillant Niquel brillo
C | Chrom matt Mat chrome Chrome mat Cromo mate
C | Chrom glanzend Polished chrome Chrome brillant Cromo brillo
]

G | Gold matt Mat gold Or mat Oro mate
G | Gold glénzend Polished gold Or brillant Oro brillante
. Edelstahl geburstet Stainless steel brushed Acier inox brossé Acero inoxidable cepillado
A | Aluminium eloxiert Aluminium anodized Aluminium anonisé Aluminio anodizada
AB | Aluminium geburstet  Aluminium brushed Aluminium brossé Aluminio cepillado
Z | Zinn antik Pewter Etain antique Estafio antiguo
Messing briiniert Antique bronze Laiton bruni Laton antiguo
A\ Anthrazit Anthracite Anthracite Antracita
Nl Schwarz Black Noir Negro
W | Weil3 White Blanc Blanco
S | Silber lackiert Silver lacquered Argent verni Plata lacada
GL | Glas matt Glass mat Verre mat Cristal translucido
GL | Glas klar Glass clear Verre clair Cristal transparente
DE EN FR ES
Buche Beech Hétre Haya
Kernbuche Core beech Coeur de Hétre Corazoén de haya
Eiche Oak Chéne Roble
Erle Alder Aulne Aliso
Nussbaum Walnut Noyer Nogal
Ahorn Maple Erable Arce
Kiefer Pine Pin Pino
Kirschbaum Cherry Cerisier Cerezo
ﬂ Natur Natural Nature Natural
Q\( Lackiert Lacquered Verni Barnizado






